

# Cea mai mare investiție pe fonduri europene din comuna Țibana

● în 2014, au început cele mai ample lucrări de asfaltare derulate în comuna noastră în ultimii ani ● este vorba despre lucrările la drumul comunal DC 75 care străbate satul Țibana, și drumul sătesc DS 601, din Gîrbești

Nu mai puțin de 5 milioane de lei (aproximativ 1,2 milioane de Euro) au fost alocați de către Ministerul Dezvoltării și Administrației Publice pentru asfaltarea a două importante drumuri din comuna Țibana. Este vorba, în primul rând de lucrările la drumul comunal DC 75, pentru care primarul Gheorghe Rotaru a depus documentația la Minister în 2014 și pentru care termenul de finalizare este sfârșitul acestui an. Tot în 2014, a fost depus la Ministerul Dezvoltării proiectul pentru modernizarea și asfaltarea drumului DS 601, din satul Gîrbești. Din totalul de 5,5 km, au mai rămas de asfaltat aproximativ 4,2 km, cu un necesar estimat de finanțare de aproximativ 3,9 milioane de lei, fără TVA.

**1,2 MILIOANE DE EURO**

**Este suma alocată de Ministerul Dezvoltării în anul 2014, pentru reabilitarea și asfaltarea drumului comunal DC 75 și drumului sătesc DS 601; lucrările au început în același an și au termen de finalizare anul 2017**

## Lucrările sunt în grafic

Sunt cele mai importante investiții în infrastructură din acest mandat, esențiale pentru accesibilitatea locuitorilor la drumurile principale de legătură spre Iași sau spre celelalte localități ale comunei. De asemenea, aceste drumuri sunt extrem de importante pentru accesul serviciilor de intervenție rapidă precum SMURD, Pompieri sau utilaje de deszăpezire.

Totodată, cei 1,2 milioane de Euro alocați în 2014 reprezintă cea mai mare investiție derulată în comună în ultimii ani, pe asfaltare și modernizare de drumuri. Lucrările sunt în grafic, deja pe segmente importante se circulă în bune condiții, pe drum asfaltat, cu rigole de scurgere betonate și tot ce este necesar pentru un drum modern. Proiectul este programat să se deruleze pe durata a trei ani, astfel că întreaga investiție va putea fi recepționată în 2017.

### Modernizare și asfaltare drum comunal DC 75, sat Țibana



BENEFICIAR: COMUNA ȚIBANA, JUDEȚUL IAȘI

Proiect nr.: 782 /2014



2014



DC75 reabilitat

### LISTELE CU CANTITATILE DE LUCRARI CU VALORI pentru

### Modernizare și asfaltare drum sătesc DS 601 în lungime de 5,5 km, sat Gîrbești



BENEFICIAR: COMUNA ȚIBANA, JUDEȚUL IAȘI

Proiect nr.: 783 /2014



2014

- 1 - Str. Zugravi, nr. 15, IAȘI, ROMÂNIA, Tel: +40 0332 440 778, Fax: +40 0332 440 779



DS601 reabilitat

## Sprrijin de la Consiliul Județean pentru drumul spre Iași

Având în vedere că mulți locuitori se deplasează frecvent sau fac naveta cale de 37 km spre Iași, primarul Gheorghe Rotaru a făcut demersuri și pentru reabilitarea drumului județean DJ 248 A, aflat în administrarea Consiliului Județean Iași.

„De curând, am vorbit cu președintele Consiliului Județean, dl Victorel Lupu, care ne-a promis asfaltarea porțiunii de drum județean de la Voinești spre Țibana. Tot din discuțiile avute cu dl președinte Lupu am primit promisiunea fermă că se va reabilita drumul județean 282 pe tronsonul Țibana-Mădârjac, iar pe o porțiune de 4 km, până în satul

Runcu se va merge pe pietruire și reabilitare de șanțuri, de o parte și de alta. Pentru noi, ca pentru orice primar de comună, este foarte

**Tronsonul Țibana-Voinești este esențial pentru o legătură rapidă a locuitorilor comunei spre Iași**

important să beneficiem de sprijinul Consiliului Județean, pentru că instituția are posibilitatea de a coordona proiecte mari de infrastructură”, a declarat primarul Gheorghe Rotaru.

Odată reabilitat acest tronson, locuitorii comunei Țibana vor avea acces mai ușor atât spre Iași, cât și spre comunele învecinate, dat fiind că drumul este plin de gropi și denivelări, cauzate atât de traficul intens, cât și de alunecările de teren.

